

A. MELLÉKLET – A weboldal által használt „cookie”-k típusai

„Cookie” megnevezése	Forrás	Cél	Tárolás időtartama	Blokkolás módja
Cookie-sáv	© Janssen -Cilag Polska Sp. z o.o. 2017	Egy olyan sávot jelenít meg, amely tájékoztatja a felhasználókat arról, hogy a weboldal cookie-kat használ.	Az e célból generált cookie-k automatikusan törlődnek a felhasználó eszközéről a cookie-król szóló tájékoztató sáv bezárását követő egy év elteltével.	Az ilyen cookie-k engedélyezéséhez vagy letiltásához a felhasználónak meg kell változtatnia a böngészője beállításait. Mivel ezeket a beállításokat a különböző böngészőkben különböző módon kell megváltoztatni, a részletes információkat lásd a böngésző „súgó” menüjében.
Alapértelmezett lap	© Janssen -Cilag Polska Sp. z o.o. 2017	A felhasználó által a weboldal leggyakrabban látogatott oldalával kapcsolatos információk tárolására, és a felhasználó erre a lapra történő átirányítására szolgál.	Az e célból generált cookie-k automatikusan törlődnek a felhasználó eszközéről a legutolsó látogatást követő 30 napon belül.	Az ilyen cookie-k engedélyezéséhez vagy letiltásához a felhasználónak meg kell változtatnia a böngészője beállításait. Mivel ezeket a beállításokat a különböző böngészőkben különböző módon kell megváltoztatni, a részletes információkat lásd a böngésző „súgó” menüjében.
PHPSESSID	© Janssen -Cilag Polska Sp. z o.o. 2017	A felhasználó által a weboldalon megkezdett munkamenet folytatásáért felelős.	Az e célból generált cookie-k automatikusan törlődnek a felhasználó eszközéről a böngésző bezárása után.	Az ilyen cookie-k engedélyezéséhez vagy letiltásához a felhasználónak meg kell változtatnia a böngészője beállításait. Mivel ezeket a beállításokat a különböző böngészőkben különböző módon kell megváltoztatni, a részletes információkat lásd a böngésző „súgó” menüjében.
Google Analytics	Google.com	Ezzel a dokumentummal összhangban https://developers.google.com/analytics/devguides/collection/cookie/	Ezzel a dokumentummal összhangban https://developers.google.com/analytics/devguides/collection/cookie/	Az ilyen cookie-k engedélyezéséhez vagy letiltásához a felhasználónak meg

		e.com/analytics/devguides/collection/analytcsjs/cookie-usage	e.com/analytics/devguides/collection/analytcsjs/cookie-usage	kell változtatnia a böngészője beállításait. Mivel ezeket a beállításokat a különböző böngészőkben különböző módon kell megváltoztatni, a részletes információkat lásd a böngésző „súgó” menüjében.
A weboldal, valamint az elérhető szolgáltatások és funkciók működéséhez szükséges cookie-k	© Janssen -Cilag Polska Sp. z o.o. 2017	A weboldal, valamint az ott kínált szolgáltatások és funkciók működéséhez szükséges cookie-k.	Az erre a célra generált cookie-k automatikusan törlődnek a felhasználó eszközéről a böngésző bezárása után.	Az ilyen cookie-k engedélyezéséhez vagy letiltásához a felhasználónak meg kell változtatnia a böngészője beállításait. Mivel ezeket a beállításokat a különböző böngészőkben különböző módon kell megváltoztatni, a részletes információkat lásd a böngésző „súgó” menüjében.
A weboldal teljesítményét javító cookie-k	© Janssen -Cilag Polska Sp. z o.o. 2017	A weboldalunk teljesítményét és használhatóságát javító cookie-k. Segítséget nyújthatnak például annak meghatározásához, hogy a felhasználó böngészője támogatja-e a böngésző által futtatott olyan kisebb programokat (úgynevezett scripteket), amelyek további funkciókat nyújtanak, és megjegyzik a felhasználó által a weboldal-konfiguráción végrehajtott módosításokra (pl. betűméret vagy nyelv).	Az e célból generált cookie-k automatikusan törlődnek a felhasználó eszközéről a böngésző bezárása után.	Az ilyen cookie-k engedélyezéséhez vagy letiltásához a felhasználónak meg kell változtatnia a böngészője beállításait. Mivel ezeket a beállításokat a különböző böngészőkben különböző módon kell megváltoztatni, a részletes információkat lásd a böngésző „súgó” menüjében.